Q OK OL Poctex Careadores C

Федор Добронравов.



• Александр Самойленко.

Хорошее кино снова в Ярославле

(Окончание. Начало на с. 1).

Актер и каскадер Денис Никифоров, которого зрители помнят по фильмам «Граница. Таежный роман» и «Каменская-2», рассказал, что с Ярославлем его связывают «киноприключения» и множество «кинодрузей»: в нашем городе он снимался в фильме «Есенин».

Великолепная Нонна Гришаева в День семьи, любви и верности, 8 июля, представила на фестивале фильм «Про мою маму и про меня».

– Здорово, что мы собрались здесь, что поддерживаем традиционные семейные ценности, в наше непростое время это очень важно, – подчеркнула актриса.

В этом году в рамках фестиваля впервые прошли «Русские гуляния» и кинофорум «Инженеры человеческих душ». Он собрал большое количество молодых кинематографистов, главная задача которых – направить зрителей в сторону созидательного, смыслового кино. Традиционны на фестивале деловая программа и теннисный турнир. Но главное, как подчеркнул Александр Ковтунец, – кино, кино, кино.

– Сегодня в семейных отношениях у многих есть определенные трудности, у нас мало примеров крепких семей, а вот



Алла Сурикова.

программа «В кругу семьи» и кинофестиваль как раз помогают увидеть жизнь в семье, понять внутренний мир, – отметил митрополит Калужский и Боровский Климент, который стоял у истоков общенациональной программы. – Как быть счастливым? Нужно иметь культурное единство в семье, не менять книги на гаджеты, а всей семьей их читать – вместе с детьми. И еще один важный принцип – сохранять верность друг другу. Уже только думая о супружеской жизни, надо иметь это в виду.

Сегодня, 10 июля, фестиваль «В кругу семьи» завершается. Зрители еще успеют увидеть четыре кинокартины. Иранский фильм «Балит» о 12-летнем мальчике, после смерти отца живущем с дедом, но мечтающем о встрече с матерью; картину о талантливом юном футболисте Сурадже, переехавшем с мамой в трущобы Мумбаи, которую сняли кинематографисты из Индии; американскую спортивную драму «Разворот кувырком» о мальчике-аутисте, открывшем в себе талант в плавании. Четвертый фильм - комедия «Мама, я здесь главный», снятая кинематографистами Италии и Испании. Это фильм о девятилетнем Франческо, которого после развода родителей судья назначает «главным по дому».

– Программа «В кругу семьи» и кинофестиваль стали для меня возможностью



Нонна Гришаева.

поделиться с вами своей радостью и любовью, своей болью и переживаниями, ожиданиями, опасениями и своим оптимизмом, – признается Александр Ковтунец. – Мне кажется, фестиваль – это очень важная площадка, где мы можем понять друг друга, понять, что суета, в которой мы живем, не всегда полезна. Она не всегда дает нам возможность увидеть то, что находится рядом.

ФОТО АВТОРА



Ярославские блогеры вновь прошли по красной дорожке.

«Вода России»: очищаем берега

Впервые кинофестиваль начался с экологической акции. В парке на острове Даманский состоялся большой субботник.

■ Сергей Никифоров

мероприятии «Вода России» приняли участие известные артисты, волонтеры и жители города. Амбассадором акции стала актриса Юлия Михалкова, а открыл водоохранный марафон губернатор Ярославской области Михаил Евраев.

– Наш регион – активный участник нацпроекта «Экология». Только с начала года в Ярославской области проведено более 200 мероприятий экологической направленности. Благодаря акции «Вода России» очищено 15 км береговой линии.

Следующий субботник состоится 8 августа в Воздвиженском бору, – отметил Михаил Евраев.

На субботнике можно было узнать о правилах раздельного сбора мусора, посоревноваться в объеме собранного мусора и поучаствовать в экологических мастер-классах.

– Ярославль всегда славился своей красотой, и мы гордимся тем, что можем внести свой вклад в сохранение природы для будущих поколений. Сегодня мы собрались здесь, чтобы вместе сделать наш город и нашу страну еще более красивыми и зелеными. Я хочу выразить благодарность

всем участникам акции за их активную гражданскую позицию и желание сделать наш мир лучше, – сказал мэр Ярославля Артем Молчанов.

По завершении субботника всех ждала полевая кухня в городке русских традиций. Помимо обеда на празднике русских семейных традиций все желающие смогли послушать фольклорные коллективы, посмотреть яркие выступления по фланкировке и рубке шашкой, а также стеношные бои, в которых сошлись богатыри из Ярославля и соседних областей. Для посетителей всех возрастов работали ярмарка ремесленников, кузница и звонница, а также локации с русскими играми и угощениями.

– Сегодня я впервые принимаю участие в такой акции. Меня привела моя дочь. Я рада, что в нашем городе стали проходить

подобные мероприятия, ведь только вместе мы сможем сделать наш город чистым, экологичным и приятным для жизни, – рассказала участница акции Любовь Иванова.

Знаковым событием акции стала установка в парке 1000-летия Ярославля скамейки, изготовленной из переработанного пластика, собранного на берегах рек Кама, Дон, Обь, Терек и озера Байкал. Этот экологический объект будет напоминать ярославцам о проведенной акции и о важности переработки и вторичного использования ресурсов.

Всероссийская акция «Вода России» – один из крупнейших в стране волонтерских экологических проектов, который проводится с 2014 года в рамках нацпроекта «Экология» Министерством природных ресурсов и экологии РФ.